
SUMMARY OF QUESTIONNAIRE DATA

 

ENVIRONMENT

Noise from traffic is considered to be a major issue, the A491 & A456 being 

highlighted as problem areas by 381 respondents. 

Firework noise is also identified by 12% as a significant nuisance.

It is generally agreed that open spaces, footpaths and private land are tidy and 

litter free. However, nearly 40% of respondents feel that the roadsides/pavements 

are inadequately cleaned.

A majority (54%) of replies make reference to unacceptable amounts of dog 

fouling in the Parish.

33% of respondents state that exhaust fumes are a significant threat to air quality.

Most respondents feel that wildlife habitats are adequately protected, although 

59% of householders state that the parish would benefit from the planting of 

more trees.

There is overwhelming support (94%) for the preservation of existing open spaces 

in and around the village.
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